



В Предгорном муниципальном округе местный житель признан виновным в убийстве знакомого



Собранные следственным отделом по Предгорному району следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 34-летнему жителю станицы Боргустанской Предгорного муниципального округа. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

25 октября текущего года в правоохранительные органы поступило сообщение о безвестном исчезновении 47-летнего жителя станицы Боргустанской. Незамедлительно следователями СКР совместно с сотрудниками полиции были организованы поиски мужчины. В кратчайшие сроки удалось установить обстоятельства совершенного в отношении него преступления и задержать злоумышленника. Им оказался житель станицы Боргустанской.



Следствием и судом установлено, что 25 октября 2021 года мужчины поехали в окрестности станицы Боргустанской для осмотра сельскохозяйственных полей. В ходе разговора между ними произошел конфликт относительно возврата долга 34-летним мужчиной. После чего должник стал наносить ножом удары в область живота 47-летнего знакомого, а также удары арматурой по голове. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. Мужчина завернул в полиэтилен тело знакомого и оставил в поле. На следующий день, он на своем автомобиле вывез тело потерпевшего на территорию соседней республики и закопал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде лишения свободы на срок 9 лет с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

Приговор вступил в законную силу.

Изображения



28 Октября 2022

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1735546>